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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ریغ شخب هب یتلود یاههاگتسد هیلقن روما یراذگاو و یتلود یاهلیبموتا زا هدافتسا یگنوگچ همان نیئآ صوصخ رد همانشخب*
یتلود

26400/8197/51 :هرامش
20/05/1382 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو
تکرش یرادناتسا هسسوم هاگشناد نامزاس ترازو ریزو 

یتلود یاههاگتسد هیلقن روما یراذگاو و یتلود یاهلیبموتا زا هدافتسا یگنوگچ « همان نیئآ هکنیا هب هجوت اب یباسحیذ کناب
همانبیوصت بجومب ناریزو تایه 15/12/1372 خروم ـه 351 ت/59590 هرامش همانبیوصت عوضوم » یتلود ریغ شخب هب
, روکذم یحلاصا همان نیئآ )10( هدام قبط و حلاصا ناریزو تایه 9/4/1382 خروم ـه27840 ت/18298 هرامش
بتارم هلیسونیدب , تسا هدش لوحم طبریذ یئارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب هدهع هب همان نیئآ طباوض یارجا نسح تیلوئسم
یاسور دراد راظتنا و یروآدای ادکوم9/4/1382 خروم ـه27840 ت/18298 هرامش یحلاصا همانبیوصت تاررقم تیاعر
اهنآ نتم هک روبزم یحلاصا همان نیئآ )7( و )5( داوم تاررقم اصوصخ و هدشدای تاررقم یارجا نسحرب ییارجا یاههاگتسد
هام هس فرظ رثکادح دنفظوم لومشم یئارجا یاههاگتسد هیلک – یحلاصا 5 هدام .دنیامرف تراظن اصخش ددرگ یم جرد لایذ
هدام اب قابطنا رد هک رایتخا رد یاهلیبموتا زا هتسد نآ یتلود هب یصخش کلاپ لیدبت هب تبسن , همان نیئآ نیا غلابا خیرات زا
اب اهناتسا رد و یتلود لاوما لک هرادا – یئاراد و یداصتقا روما ترازو یگنهامه اب زکرم رد دشاب یمن همان نیئآ نیا )4(
ماگنه هب دنفظوم یئارجا یاههاگتسد هیلک( – یحلاصا 7 هدام .دنیامن مادقا اهناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس یگنهامه
یاهوردوخ وزج هدشدای یاهلیبموتا هک اجنآ زا , یتلود هب یصخش زا کلاپ لیدبت ای هدش یرادیرخ یاهلیبموتا یراذگ هرامش
رب , هدش جرد نآ رب هدننک هدافتسا یئارجا هاگتسد مان هک ار یئاسانش بسچ رب ,دندرگ یم بوسحم یمومع تامدخ یتلود
عطق هب یتسیاب افرص هک » یئاسانش بسجرب « هدش یحارط مرف هنومن انمض ).دنیامن قاصتا لیبموتا یولج هشیش یور

طوبرم یاهلیبموتا یولج هشیش یور رب و هیهت زاین دروم دادعت هب یئارجا هاگتسد لماک مان جرد اب و یبآ گنر هب 15×10
لااب رد هدشدای یاه هبوصم عوضوم » یتلود یاهلیبموتا زا هدافتسا یگنوگچ همان نیئآ« یئاهن نتم نینچمه و ددرگ قاصلا
.دشاب یم تسویپ

یرهاظم بسامهط

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1382/05/20 :دنس خیرات
51/8197/26400 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

51/8197/26400 :همانشخب

51/8197/26400 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/596 :همانشخب

1 of 2 3/11/2024, 2:29 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/47
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/47
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/77
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/77
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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